
Безопасност и управление

Важна информация за безопасност

Работете с AirPods и калъфа внимателно. Те 
съдържат чувствителни електронни компоненти, 
включително батерии, и могат да бъдат 
повредени, да нарушат функционалността или да 
причинят нараняване, ако се изпуснат, изгорят, 
прободат, се смачкат, разглобят или ако бъдат 
изложени на прекомерна топлина или течност или 
на околности с високи концентрации на 
индустриални химикали, включително близо до 
изпаряващи се течни газове като хелий. Не 
използвайте повредени AirPods или калъф.

Батерии

Не се опитвайте да замените батериите на AirPods 
или калъфа сами - може да повредите батериите, 
което може да доведе до прегряване и 
нараняване.

Зареждане

Зареждайте калъфа със зарядното кабелче и 
захранващ адаптер или компютър. Зареждайте 
само с адаптер, който съответства на приложните 
странови нормативи и международните и 
регионални стандарти за безопасност. Другите 
адаптери може да не отговарят на приложните 
стандарти за безопасност, а зареждането с такива 
адаптери може да представлява риск от смърт 
или нараняване. Използването на повредени 
кабели или зарядни устройства, или зареждането 
при наличие на влага, може да причини пожар, 
токов удар, нараняване или повреда на калъфа 
или други имущества.

Продължителна топлинна експозиция

Избягвайте продължителен контакт на кожата с 
устройството, неговия захранващ адаптер или 
зарядното кабелче и конектора, когато са включени 
към електрическо захранване, защото това може 
да причини дискомфорт или нараняване. 
Например, докато калъфът се зарежда с помощта 
на зарядното кабелче и захранващ адаптер, 
свързани към електрическо захранване, не сядайте 
или не спяте върху калъфа, зарядното кабелче, 
конектора или захранващия адаптер, или не ги 
поставяйте под одеяло, възглавница или върху 
вашето тяло. Бъдете особено внимателни, ако 
имате физическо състояние, което влияе на вашата 
способност да усетите топлината срещу тялото си.

Загуба на слух

Слушането на звук на високи нива може трайно да 
повреди слуха ви. Фоновият шум, както и 
продължителното излагане на високи нива на 
звука, може да направи звуците да изглеждат по-
тихи, отколкото всъщност са. Проверете силата на 
звука след поставяне на AirPods в ушите си и преди 
да пуснете аудио. За повече информация за 
загубата на слух и как да настроите максимална 
граница за силата на звука, посетете apple.com/
sound.

ВНИМАНИЕ: За предотвратяване на 
възможни увреждания на слуха, не 
слушайте на високи нива на звука за 
продължителни периоди от време.

Опасност при шофиране  

Използването на AirPods, докато управлявате 
превозно средство, не се препоръчва и е



незаконно в някои райони. Проверете и спазвайте 
приложните закони и разпоредби за използването 
на слушалки при управление на превозно 
средство. Бъдете внимателни и внимателни, 
докато шофирате. Спрете да слушате своето 
аудио устройство, ако го считате за разстройващо 
или отвличащо вниманието ви, докато 
управлявате всякакъв вид превозно средство или 
изпълнявате дейности, които изискват вашата 
пълна внимателност.

Опасност от задушаване

AirPods и калъфът могат да представляват 
опасност от задушаване или да причинят други 
наранявания на малки деца. Дръжте ги далеч от 
малки деца.

Взаимодействие с медицински устройства

AirPods и калъфът съдържат компоненти и 
радиоустройства, които излъчват 
електромагнитни полета. AirPods и калъфът също 
съдържат магнити. Тези електромагнитни полета и 
магнити могат да влияят на стимулатори на 
сърдцето, дефибрилатори или други медицински 
устройства. Поддържайте безопасно разстояние 
между вашия медицински уред и AirPods и калъф. 
Консултирайте се с вашия лекар и производител на 
медицинското устройство за информация, 
специфична за вашето медицинско устройство. 
Прекратете използването на AirPods и калъф, ако 
заподозрите, че те се намесват със стимулатора на 
сърдцето, дефибрилатора или някое друго 
медицинско устройство.

Дразнене на кожата

AirPods могат да доведат до дразнене на кожата, 
ако не се почистват правилно. Почиствайте 
AirPods редовно с мека кърпа без пухчета. За 
допълнителна информация относно почистването 

на устройството и други съвети за избягване на 
дразнене на кожата, посетете apple.com/support. 
Ако се появи проблем с кожата, прекратете 
употребата. Ако проблемът продължи, 
консултирайте се с лекар.

Електростатичен удар

При използване на AirPods на места, където 
въздухът е много сух, е лесно да се натрупа 
статично електричество и има възможност 
ушите ви да получат малко електростатично 
разреждане от AirPods. За намаляване на риска 
от електростатично разреждане, избягвайте 
използването на AirPods в много сухи среди или 
се докоснете до заземен непребоядисан 
метален предмет, преди да поставите AirPods.

Важна информация за обработка

Избледняването на Lightning порта и/или на 
долната част на дръжката на вашите AirPods 
след редовна употреба е нормално. Прах, 
замърсявания и изложение на влага могат да 
причинят избледняване. За информация относно 
излагането на течности и почистването на 
AirPods, калъфа и конектора Lightning, посетете 
apple.com/support.

Поддръжка 

За информация за поддръжка и отстраняване на 
проблеми и дискусионни форуми за 
потребители, посетете apple.com/supp
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